



随着9月3日日益临近,参加纪念中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵的空中梯队也加快了训练节奏。近日,网络上公布了多张进行阅兵训练的解放军军机图片。专家认为,编队飞行看似简单,但其中也有不少学问。

参阅飞机亮点颇多

本月初,空中梯队在北京东郊的通州进行了彩排。解放军海陆空三军航空兵总计189架固定翼飞机和直升机,组成了建国以来最大的阅兵空中梯队。

这一规模,大大超过了2009年国庆60周年阅兵时151架的规模。当天,有网友在通州拍到多达10个空中方队进行编队训练的照片。从目前网络上公布的照片看,此次阅兵亮点颇多。

首先是空军八一飞行表演队首次以歼-10战机接受检阅,该表演队与一架空警-2000编队,很可能作为整个阅兵空中梯队的领头雁首先飞过天安门上空。相比之下,上次阅兵中八一飞行表演队使用的还是歼-7GB表演机。

其次,参加阅兵的歼击机均为第三代战斗机,从图片显示的信息看,参阅主要歼击机包括歼-10、歼-11、歼-11B、歼-15,上述

机型均为第三代战机。而上次阅兵,仍有歼-7、歼-8等二代机型参加检阅。

第三,参阅新机型多,包括歼-11B、歼-15、轰-6K、直-10、直-19、海军的运-8警戒机等都是首次参加阅兵。其中轰-6K是刚刚公开露面的机型,运-8警戒机、运-8平衡木预警机等飞机代表中国军队在信息化建设中的最新成果。

另外,武装直升机是一个很大的亮点,主要体现在机型新、数量多、编队新颖。直-10、直-19武装直升机都是服役以来首次接受检阅,而且组成代表抗战胜利70周年的阿拉伯数字70造型。这是中国军机首次在阅兵空中梯队中展示数字造型。

此外,还有数量较多的直-8、直-9WA直升机,显得气势磅礴。相信随着阅兵日期临近和训练进一步深化,编队飞行训练会在北京城区上空按照检阅航线进行彩排。

编队飞行大有讲究

阅兵的编队飞行和航展上的飞行表演不同,后者追求惊险刺激,要飞出飞机的极限性能,而在首都上空的阅兵飞行则必须强调安全第一,必须要在观赏性和安全之间找到平衡点。当然,在确保安全的前提下需要有气势,展现中国空中力量的建设成就。从确保安全的角度讲,并不需要过于密集的编队。从今年俄罗斯举行的胜利日阅兵也可看出,除了“勇士”飞行表演队和“雨燕”飞行表演队的编队较为密集以外,其他飞机均以小编队接受检阅,飞机间隔也较大。

就小编队飞行而言,此次阅兵难度并不算很高。但阅兵强调在各种气象条件下的安全飞行。在能见度很好、气流稳定的情况下飞行当然很容易,但在能见度不高、气流紊乱的情况下如何应付特情,就需要大量训练。最近台湾举行的抗战胜利70周年国防力量展示中, IDF战斗机编队通场时,一架战斗机就

因为气流紊乱,险些与邻机相撞。因此,空中梯队,必须把特情、对策都想到,并且通过反复训练确保极端情况下的安全。

另外,尽管编队飞行并不难,但把编队飞行飞得像铁板一块,并不容易,特别是小飞机和大飞机编队飞行,战斗机受到的气流干扰会很大。这也需要反复训练,精益求精。很多飞机机翼、机身上都涂有一些标志物,实际上就是为了方便空中编队用的。

另外,检阅空中梯队训练效果的一项指标是“米秒不差”,也就是在预定的时间,抵达预定空域,这很考验协同能力。有人会说,普通人根本看不出来,差个一秒两秒也不算啥。实际上,这有着很重要的军事意义。在实战中,米秒不差体现的是一支军队协同作战能力。否则,地面部队都已冲上敌人阵地,自己的飞机再轰炸,不仅不能消灭敌人,反而会误伤战友。

要不要挂实弹?

从网络上披露的图片来看,此次阅兵沿袭国庆60周年阅兵的惯例,所有战机均挂弹飞行。例如,新型轰-6K轰炸机携带被网友称为“长剑-20”的巡航导弹(上次阅兵轰-6也携带两枚大型导弹)。歼-10、歼-11也都挂载空空导弹。相比之下,俄罗斯今年进行的卫国战争胜利70周年阅兵中,各型轰炸机、攻击机、战斗机均未外挂武器弹药。

那中国受阅战机挂载的是实弹吗?一名中国军事专家对记者表示,从挂载的空空导弹涂装来看,肯定不是训练弹,训练弹的颜色与实弹颜色不同。至于是模型弹还是

实弹尚没有权威信息证实。但专家认为,不主张飞机携带实弹接受检阅。一方面,这会带来很大风险,特别是大型对地弹药,一旦因故脱落,后果不堪设想。这一点和地面接受检阅的导弹完全不同,因为后者的安全性较高。前段时间,伊拉克的一架苏-25攻击机执行任务返航时所载炸弹因为挂架故障坠入居民区,造成重大人员伤亡。另一方面,频繁挂载实弹飞行,也会减少一些实弹的寿命。一些弹药的寿命指标中包括挂载次数,达到一定挂载次数就要报废,如果使用这样的实弹进行阅兵训练或者参与阅兵,无疑是种浪费。

(本报综合)

「9·3」阅兵空中编队怎么炼成
是否挂载实弹引发猜想

军情聚焦

空中梯队六大面孔



海军歼-15“飞鲨”舰载战斗机



J-10S fighter



轰-6K“战神”轰炸机



高新八号电子情报机



武直-10攻击直升机



直-19武装直升机



伊拉克迎首批F-16战机

近日,伊拉克与美国在伊北部拜莱德空军基地举行首批4架F-16战机交付仪式。据悉,伊拉克政府此前向美国洛克希德-马丁公司订购了36架F-16战机,并于2012年派出一批飞行员在美国接受训练。完成交付的首批4架F-16战机将于近期投入伊军在安巴尔省的大规模军事行动。

从美国对外发动战争的历史看,美国从来没有“真正”为其他国家打过仗。美国发动海湾战争,看似为科威特出头,实则是通过战争获得了二战后真正涉足中东地区的机会,并使美军在该地区站稳脚跟。美国发动伊拉克战争,则是通过控制伊拉克,更进一步地影响中东地区安全格局。而向包括伊拉克在内的中东国家输出武器装备,美国在获得利润的同时,也使得这些国家与其在武器装备上逐渐走向一体化,便于美国更好地控制这些国家的国防和军队。

菲明年军费或创历史新高

日前,菲律宾政府计划在2016年将军费增加到创纪录的5.52亿美元,比2014年高出25%,“以提升其在中国南海地区的影响力”。据称,菲律宾军费大幅增加的部分将主要用于采购2艘护卫舰、2架远程巡逻机和3部对空监视雷达。此外还将采购12架韩国制造的FA-50轻型战机。

菲律宾大幅增加军费,既可从美国购入更多武器装备,更有助于菲军战斗力的加速提升,还可以帮助其更多地参与美军在亚太地区的军事行动。菲律宾这样做,一是可以提高菲律宾在东南亚特别是南海地区的军事影响力;二是可以获得美国更多的支持。

我海空军将换发新地勤服

据《解放军报》25日报道,记者从总后勤部军需物资油料部获悉,解放军海、空军将于今年换发新型地勤工作服,海、空军同为深蓝色,包括夏、春秋、冬地勤服装和标志服饰4个系列,共19个品种。样式上,夏服、春秋服配棒球帽式长檐帽、运动鞋式地勤鞋,上衣同为短款夹克式,裤子膝部加宽,灵活利落;冬服配套头式针织帽、冬地勤靴,上衣为活里活面短大衣,便于冷暖调节,裤子加防风高腰,防止蹲姿露背。首次增加可粘贴的机种胸标、航空机务专业等级胸标、航空机务专业岗位臂章3种标志服饰。

俄海军将装备新型侦察舰

据外媒报道,俄罗斯首艘专为监视美国导弹防御系统的18280型侦察舰“尤里·伊万诺夫”号于俄海军节期间(7月26日)交付海军。据悉,该舰排水量超过4000吨,续航力不少于8000海里,可保障俄海军的制信息权,可执行电子战、无线电和电子侦察以及监视美国导弹防御系统和防空导弹综合系统等多项任务。

以乌克兰危机为发端,美俄之间的军事“冷博弈”日益激烈,其主要表现是双方展开的军事威慑行动,力度在不断攀升。如美国加大了在欧洲地区部署导弹防御系统的力度,正寻求在波兰部署导弹防御系统。因此,俄罗斯列装18280型侦察舰的目的十分明确,就是想要更加全面地掌握美国导弹防御系统的活动状态。

(本报综合)

湖北省通山县国有建设用地使用权挂牌出让公告

通土告字[2015]008号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经通山县人民政府批准,通山县国土资源局以挂牌方式公开出让通山县P(2015)005号地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	出让面积 (m ²)	土地 用途	规划指标要求			出让 年限 (年)	竞买 保证金 (万元)	挂牌 起始 价 (万元)	增价 幅度 (万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
P(2015)005号	通山县通羊镇井弯村一组	6980.5(约10.47亩)	体育用地	1.5-1.8	35%-41.0%	>15.0%	40年	100 240万元的银行保 证金 证明(含竞买保证金)	470	5

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织法律、法规另有规定外,均可参加申请,申请人可以独立申请,也可以联合申请。参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求见公开出让文件。有意竞买者请于2015年7月28日至2015年8月24日到通山县土地交易中心(通山县国土资源局九楼)提交书面申请、报名登记、交纳竞买保证金(以到账为准)、索取有关竞买资料。报名截止时间为:2015年8月24日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2015年8月24日17时30分前确认其竞买资格,发给其竞买资格确认书。

五、现场踏勘和地块情况介绍:通山县土地交易中心对本次挂牌出让宗地不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

六、本次国有建设用地使用权挂牌时间为:2015年7月28日8时起至2015年8月26日16时止,并于2015年8月26日16时在通山县公共资源交易中心举行揭牌现场会;

七、其他事项:本次挂牌为有底价挂牌,挂牌时间截止时有竞买人愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本公告如有不详之处详见湖北省通山县国有建设

用地使用权P(2015)005号地块挂牌出让文件。

九、联系方式与银行账户

联系单位:通山县土地交易中心

地址:通山县国土资源局九楼

电话:0715-2363491 13807242261

联系人:焦先生

开户行:湖北通山农村商业银行股份有限公司新城支行

开户单位:通山县非税收入汇缴结算户

账号:82010000000151820

通山县国土资源局

2015年7月27日

咸宁市温泉中学五十周年校庆公告

(第一号)



咸宁市温泉中学是省政府1965年在温泉设立咸宁专区的温泉中小学,是温泉城区创办最早的学校,是温泉城区基础教育的母体学校。1975年8月分离出温泉镇中学(现红旗中学)、温泉镇郭林路小学(现郭林路小学),1978年11月分离出温泉小学(现市实验小学),1984年8月分离出湖北省鄂南高级中学,2000年8月—2008年8月试办“咸宁市外国语学校”,2008年高中部停止办学。

建校以来,温中人立足教育前沿,把握时代脉搏,突出办学特色,积极进取、勇于超越,取得了丰硕的教育教学成果,为祖国输送了大量人才,学校品牌建设不断加强,社会知名度、美誉度不断提升。

2015年,温泉中学将迎来50华诞,为更好地整理校史、联络校友,展示成就、凝聚力量,传承文化、创造未来,学校定于2015年10月4—5日举办温泉中学建校五十周年庆祝活动(建校50周年发展研讨会和校友代表座谈会)。热忱欢迎曾在温泉中学工作、学习过的领导、教职工和校友回校相聚,同庆华诞、衷心期待关心支持温泉中学发展的各级领导、各界人士届时莅临指导,共襄盛典。敬请相互转告,或来电、来函与学校联系。

为方便校友联系,共谋发展方略,同铸母校辉煌,敬请广大校友协同我们做好以下工作:

1.采集校友信息:请扫描校庆微信二维码(附后),添加关注公众号,根据提示进行注册,如实填写个人信息,并向其他校友广泛宣传。

2.成立校友会:经校友提议商议,拟成立温泉中学校友会,设咸宁、华北(北京)、华南(深圳)、华中(武汉)、华东(上海)、东北(哈尔滨)、西北(西安)、西南(成都)、海外(美国)等校友分会,请各地校友将联系人、成员等主要信息反馈给校庆筹备办公室,学校将予以相关工作协助。

3.邮递地址:咸宁市咸安区温泉笔架街42号

邮编:437100

联系人:张双老师(13545612572)

黄金静老师(13872160527)

校庆办电话:0715—8215756(传真)

0715—8153732

0715—8153733

邮箱:473575455@qq.com

校庆微信公众号:xnwzxq

学校官网: http://hbxnwzxq.com

wz.30edu.com

咸宁市温泉中学校庆筹备办公室

二〇一五年七月一日

